
 
VABILO ZA MEDIJE                                                                                                                     Ljubljana, 21. februar 2013 

 

 

VABILO  
 

PLANINSKA ZVEZA SLOVENIJE 

vas vljudno vabi na  

Slavnostno akademijo ob 120. obletnici ustanovitve Slovenskega planinskega društva  

OBJEM GORA,  

ki bo v sredo, 27. februarja 2013, ob 19. uri, v Linhartovi dvorani Cankarjevega doma v Ljubljani. 

ČASTNI GOST akademije bo predsednik Republike Slovenije Borut Pahor. 

 

Ta dan, 27. februarja, bo ob 12. uri na zgradbi Veleblagovnice NAMA v Ljubljani, pri vhodu na stiku 

Tomšičeve in Slovenske ceste, odkritje SPOMINSKE PLOŠČE NA MESTU, kjer je bilo ustanovljeno 

Slovensko planinsko društvo, katerega naslednica je Planinska zveza Slovenije.  

 
Spoštovani, veselilo nas bo, če se boste odzvali našemu vabilu na oba sredina dogodka PZS. 

 

PRIJAVE: 
Zaradi zagotovitve vstopnic in vstopa v Linhartovo dvorano vas prosimo, da na e-naslov zdenka.mihelic@pzs.si 
potrdite svojo udeležbo do ponedeljka, 25. februarja, do 12. ure. V prijavi, prosimo, navedite, ali se boste 
prireditve udeležili kot a) novinar ali kot b) snemalec, fotograf.  
Poimenske vstopnice vas bodo čakale na recepciji pred vhodom v Linhartovo dvorano v 1. preddverju. 

 
- Scenarij prireditve, gradivo za svečano odkritje spominske plošče in večerno slavnostno akademijo bo za vse 

novinarje, ki bodo potrdili udeležbo, dostopno že od ponedeljka, 25. februarja, naprej. 
- V času od odkritja spominske plošče do pričetka slavnostne akademije vam bo predsednik PZS na voljo tudi za 

vaša vprašanja in intervjuje.  
- Ob slavnostni akademiji bo urejen tudi fototermin za fotografiranje.  
 
Več: 
 

Spominska plošča ima obliko kvadrata velikosti 70 cm x 70 cm, debeline 3 cm, njena površina je razgibana, za ozadje je 
uporabljena silhueta gora. Zgornji del plošče in del pri napisu v grbu je poliran, ostala površina 
plošče pa je ročno žgana. Vse črke so črne barve in globoko klesane. Ob napisu je tudi grb 
Planinske zveze Slovenije. Soglasje za postavitev plošče so izdali lastnik zgradbe – Nama d. d. 
Ljubljana, zanjo direktorica Mira K. Veljić, ter pristojni ustanovi – Zavod za varstvo kulturne 
dediščine Slovenije, Območna enota Ljubljana in Mestna občina Ljubljana, Oddelek za urejanje prostora. 
 
Slavnostna akademija točno na dan ustanovitve (27. februarja 1893) bo umetniška prireditev s poudarkom na ustvarjalni 
in izrazni moči planinstva, kot so: poezija, proza, ples, glasba, slika, fotografija, film. Prireditev je zahvala društvom in 
posameznikom za zvestobo goram, prav tako vsem vam, novinarjem, ki nas zvesto spremljate in o najbolj priljubljeni 
rekreacijski dejavnosti Slovencev tudi poročate.  

 
Vljudno vabljeni! 

 

Bojan Rotovnik, predsednik PZS 

 
Dodatne informacije: Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi, 041 222 358, zdenka.mihelic@pzs.si.  
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